

酒呀,看起来像水喝多了闹鬼

喝酒是中国人的传统习惯,工作应酬要喝,朋友聚会要喝……喝酒本身无可厚非,但一定要量力而行,适可而止,否则不仅闹鬼还会伤身。“酒,看起来像水,喝多了闹鬼”,这句话话糙理不糙。以下两起命案都是因酒而起,令人扼腕,更令人警醒。

涡阳男子酒后失控捅死好友

曾梅 记者 任杰

大年初六傍晚,涡阳男子姜峰告诉妻子,“朋友喊我去KTV唱歌”,随后便独自出门。直到深夜11点半,妻子竟接到电话称:姜峰被人捅死在KTV。一小时后凶手自首,谁知竟是他最好的朋友邓某。

事发:歌厅会好友,竟然被捅死

大年初六这天傍晚6点多钟,涡阳男子姜峰接到好友打来的电话,约他到当地一家KTV唱歌,于是,他和妻子交代了一下便出去了。

当晚8点多钟,姜峰还给

妻子打了电话,称自己正在“喷泉KTV”和朋友们唱歌。

直到深夜11点半,妻子突然接到丈夫一个朋友打来的电话,说:“姜峰被人捅死了,就在KTV!”听此消息,妻子吓傻了,她

怎么也不明白,好好出去唱歌,怎么就死了?于是,她赶紧喊上公公婆婆来到这家KTV,而眼前的一幕却让她惊呆了:丈夫全身血流如注,正躺在包厢内的地毯上,已经没了气息。

进展:凶手来自首,被刑事拘留

接到报警,当地公安部门立即组织民警赶到事发现场。大约一小时后,一名自称邓卜华的男子向警方自首称:人是他杀的。

“当天晚上11:40左右,邓

某饮酒过程中,与姜某发生矛盾,后来两人遂发生厮打,打斗中,邓某持刀将姜某捅倒在地。”涡阳县刑侦大队重案中队长李剑飏告诉记者,凶手使用一把随身携带的折叠刀捅

向了姜某,导致其死亡。

采访中,警方告诉记者,据犯罪嫌疑人邓卜华交代,当晚之所以捅倒姜峰,只是因为喝多了酒。随后,邓某因涉嫌故意伤害罪,已被警方刑事拘留。

原因:一对好朋友,酒多起冲突

得知凶手是邓卜华,姜峰的妻子呆住了。“我老公经常提起他的名字,他们经常在一起吃饭、玩,听我老公说,他们是很好的朋友。”妻子赵某告诉记

者,由于两人关系不错,她万万没想到,对方喊她丈夫出去,竟会酿出如此惨剧。

“据我们调查得知,两人以前关系很好,当天是因酒喝多

了,才酿出这个惨剧。”涡阳县刑侦大队重案中队长李剑飏告诉记者,由于事发现场正好没有监控探头,对邓卜华的作案动机,他们还在搜集证据。

黄山女子醉酒后窒息身亡

记者 陈明

休宁县女子小翠是某幼儿园一名教师,来自偏远山区的她为补贴家用,夜晚在一娱乐场所兼职。然而,还有一个月将成为新娘的她,却在1月27日凌晨,与几名客人吃夜宵醉酒后不幸身亡。

吃夜宵女子醉酒后身亡

1月26日晚,浙江籍男子冯某,请休宁县朋友赵某一行来该县某娱乐场所消费,为了助兴,他们点了小翠等几名女子前来唱歌,期间一起在包厢喝了啤酒。当晚11时许,冯某一行4人与3名女子一起来到滨江路一家排档吃夜宵,席间小翠喝了一些黄酒,当大家还在推杯换盏之际,她已经趴在桌子上不省人事。对此冯某称,没有人逼迫她喝酒,都是她自斟自饮。

吃完夜宵后,小翠在他们搀扶下,上了冯某的轿车。当时赵某坐

在副驾驶位置,据他介绍,小翠上车后一会就呕吐了,中途自己和朋友在一宾馆门口下车后,便一起打的回家了。当时在冯某看来,因夜深已无法与小翠身边的人取得联系,处于安全考虑,便将她送到一酒店入住,当他喊来保安帮忙将小翠扶到大堂时,保安发现其脸色不对,当即冯某便拨打了120。

据警方介绍,因呕吐物堵塞气管,造成深度窒息,当日凌晨2时许,醉酒后的的小翠经医院抢救无效身亡。目前,当地司法部门也已介入此事。

为补贴家用她身兼两职

据小翠父亲韩某介绍,女儿前年来到该县一幼儿园任教,每月工资才一千元,见家庭收入微薄,她在当教师的同时,去年下半年开始,夜晚到娱乐场所兼职上班。

韩某告诉记者,女儿对他们很孝顺,为照顾家,一直没有谈婚论嫁,直到去年才谈男朋友,原本打算今年2月份让他们完婚,没想到却阴阳两隔。

平板新风尚,跨界看联想



寒冷冬日,“宅男腐女”们窝在被子里用它看高清电影。闲暇时间,“文艺青年”们用它上网“围脖”。Party time,“时尚达人”们用它标榜个性,“炫”自我。没错!它就是引领平板电脑新风尚,号称“能放进口袋”的联想跨界平板——乐Pad S2005。

乐Pad S2005以其轻薄随身的“口袋”概念,超大“视界”的绚丽屏幕,通话无忧的卓越性能,一经上市便吸引了诸多数码爱好者的强烈关注,迅速成为时下都市男女的时尚首选。由乐Pad S2005引领的跨界平板新浪潮,正在火速蔓延。

“薄”机身, 引领跨界平板“轻”时尚

如果你对平板电脑的印象还停留在固有的模式中,那你绝对是out了!联想乐Pad S2005以其5英寸屏幕超薄机身和当仁不让的跨界姿态,引领新一轮的口袋平板“轻”时尚。199g的轻巧机身和9.95mm的超薄设计,使乐Pad S2005可一手舒适掌握,也可以像手机一样轻松装进衣服的口袋,极大的提高了平板电脑的流动性。同时在外观上,乐Pad S2005还拥有可更换的多彩Soft-touch软触背盖,为年轻时尚一族提供了潮流选择。随时畅享乐Pad S2005的移动互联“乐”生活。

开启口袋平板“大”视界

拥有5英寸小巧身型的乐Pad S2005,其炫美屏开启容纳万方的“大”视界,为微博控、阅读控、游戏控们带来更加完美的使用体验。乐Pad S2005屏幕采用了800*480分辨率的LTPS炫美屏,具有170度的广阔视角,支持1080P、720P视频播放,即使在阳光下也能呈现清晰优质的完美画面。5寸带来更大的可视面积,不仅实现了网页的全尺寸浏览,而且文字和图片的显示更大,使阅读更佳轻松。乐Pad S2005两端的宽边设计为游戏迷们带来更佳完美的游戏体验,随时畅玩的掌上游戏更加轻松。

“高”性能, 开创口袋平板“新”时代

乐Pad S2005在带来视觉感官盛宴的同时,也充分彰显了其卓越的性能。在Android 2.3系统、高通1.2GHz双核处理器和1G低功耗内存的顶级性能基础上突破性地实现通讯功能,使其成为业界第一款支持准4G的口袋平板电脑。同时130万HD和500万前后摄像头,满足了自拍、视频的双重需求。优质的数字多媒体功能也是乐Pad S2005特色之一,通过Micro HDMI实现的数字多媒体传输,与电视、电脑轻松连接,实现了多平台内容共享,随时随地尽情享受由乐Pad S2005带来的多媒体数字生活。

由联想乐Pad S2005引领的“口袋平板”新浪潮,只是刚刚开始。跨界平板的轻薄时尚,一机掌乾坤的全能应用,必将颠覆人们对平板电脑的概

念,也将覆盖你生活的每一个角落。

Android 4.0 出嫁千元平板, 乐Pad A1 升级 Android 4.0 视频流出

联想乐Pad A1以全能随身派之姿和千元震撼价格,掀起了一股平板电脑普及风暴,将平板电脑真正引入了平民百姓的生活中。这款千元的产品内存空间为2GB,CPU采用了德州仪器独家定制的1GHz TI OMAP 3622芯片,轻松满足如上网、影音、游戏、阅读、GPS导航等基本的应用需求。但是目前的A1还是采用的Android 2.3.4的原生版本,而在谷歌发布4.0系统之后,A1是否能升级为最新的Android 4.0平台成为了众多A1用户备受关注的课题。

